Tema:
«l'lpnemsbl

MNCbMEHHbBIX
BbIYNCIIEHUNY.




BbINONIHU YCTHO:
a+ 20, ecnun a=700

700 — x, ecnu x=20
500 + ¢, ecninc =10
d - 40, ecnu d=900




N B NIl o
NIl ™

™M || ) N
AN || o) o

S
:Q
>

NS | ©
oll® || ©
O
S

= ™M
4
RN AE o
<||©] B
LQ
)

64 + 25
24 + 15
16 + 31

25 + 21

52 + 14
41 + 22
37 + 13

A




[ToBTOpPMU:

716, 329, 861, 540

716=700+ 10+ 6
329=300+ 20+ 9

861= 800 + 60 + 1
540=500+40+0




OO0OBLSACHU BbIYUCEHUSA

23 + 56=/79

+23
96
79




OO0O1BLACHU BbIMUCNEHUA

273+ 516=739

+273
916
789




Ari2o0pumm CrioXKeHUS

1.1Mnwy...
2.CknagbiBao eguHuUbI. ..
3.CknagbiBato OECATKU...
4.CknagbiBakd COTHMU...

5. YuTar oTBerT...




O0OBLACHU BbIYMCNEeHUA

/8 — 56=227

78
56
2 2




OO0BbLACHU BbIYMCNEeHUA

748 —316=232

7438
516
232




Arizopumm 8blHUmaHuUs

1.1Mnwy...
2 .BblinTar eanHuubl. . .
3.BblunTtato 0ecaTku. ..
4 BblynuTato COTHMU...
5. YuTar oTBerT...




BoT Tenepb Mbli
nonpodyem peLnTb B
TeTpanax




A KakK e 0e3 3apauv. lNoBTopum?
Ctp.70 Ne3

Lkonbl —156 34. eJ
[leTckne cagbl - 7, Ha 30 34. MEeHbLLU




A Kak xe 6e3 3apaJv. [loBTopnm?
Ctp.70 Ne3

Lkonbl —156 37. eJ
NeTtckne caabl - 7, Ha 30 30. MEeHbLL ?

1)156 - 30 =126 (34.)-AeTcKknx caaos.
2) 156 + 30 = 186 (34.)
156 + (156 - 30) = 186 (34.)

OTBeT: 186 30aHMK B ropoae.




A KakK e 0e3 3apauv. lNoBTopum?
Ctp.70 Ne4d

OTKpPbITLIE KATKN — 36 LT, _n o
3aKkpbITble KaTku- ?1UT.,B 9 pa3 MeHbLUe |




IlomalluHee 3aaaHue:
c. 70 Ne6.




Cnacum6o 3a BHUMaHue!




